
10 let turističnega društva
Katarina

Turizem v
Polhograjskih
Dolomitih

Mnogo truda smo vložili v informa-
tivno dejavnost in tako Katarino še bolj
približali številnim izletnikom, ki jo obi-
skujejo vse leto, zlasti pa spomladi in
jeseni. Kozolci navsehvpadnicahizra-
žajo iskreno dobrodošlico. Označili
smo nekatere steze in poti, ki vodijo na
okoliške razgledne točke, kot so Rog,
Grmada, Tošč in druge. Na vseh raz-
glednih točkah smo postavili štirinajst
masivnih klopi, kjer si obiskovalci pri-
vežejo dušo, se razgledajo in odpočije-
jo. Velika karta Dolomitov ob gostilni
Dobnikar nudi obiskovalcem vse po-
datke o Polhograjskih Dolomitih, od
poti, vode, vrhov, o naravnih in kultur-
nih spomenikih, še posebej pa o po-
membnih dogodkih iz NOB, še zlasti iz
časov, ko se je tu zadrževalo vojaško in
politično vodstvo narodnoosvobodil-
nega gibanja Slovenije. Zato je tudi ra-
zumljivo, da je vsako leto ob dnevu
mladosti naša osrednja prireditev
pohod »Po poteh Dolomitskega odre-
da«, ki se ga udeležuie več sto mladih
iz osnovnih šol občin Siška in Vič. Le-ti
obiščejo pomembnejše pomnike iz
NOB in se poklonijo spominu padlih
borcev. Tako društvo prenaša in ne-
guje tradicije NOB.

Gmotno tudi podpiramo vsakoletno
razstavo gob, ki jo prireja Osnovna
šola Janeza Kalana in ki privablja če-
dalje več obiskovalcev.

Polharska noč je ena tistih lepih pri-
reditev, ki mlade pouči o lovu na polhe,
žal pa je teh čedalje manj.

Društvo je izdalo svoje značke; nji-
hov simbol je 898 m visoka Polhograj-
ska Grmada in zaščiteni cvet blagaja-
na, ki še vedno živi in krasi okolico.

Društvo je veliko vložilo v varstvo
okolja in spodbuja pristojne občinske
organe k preprečevanju posegov v na-
ravo. Žal je bil odziv upravnih organov
skromen ali ga sploh ni bilo. Zato je
kljub sprejetemu odloku o krajinskem
parku Polhograjski Dolomiti okolje
spremenjeno, zaščita je torej ostala le
na papirju.

Kraj imadve znani gostilni, ki nudita
poleg drugega domače specialitete in
se obe dejavno vključujeta v pospeše-
vanje turizma. Naj omenim, da sta iz-
dali svoje razglednice.
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